§ 16 Тема: «Какие бывают алгоритмы»
1. По способу записи алгоритмы бывают…
1. текстовые
2. информационные
3. грамматические 
4. графические
2. По последовательности исполнения  команд различают…

1. линейные алгоритмы

2. ветвистые алгоритмы

3. алгоритмы с преломлением

4. алгоритмы с ветвлением

3. Отметь вариант инструкции, которую можно назвать алгоритмом. (возле верного варианта поставь галочку)
Вариант №1

1. Выбери интересную книгу.

2. Прочитай первую или последнюю страницу.

3. Положи книгу на другое место.

Вариант №2

1. Измерь длину прямоугольного стола.

2. Измерь ширину прямоугольного стола.

3. Найди произведение полученных величин.

4. Отметь вариант инструкции, которую можно назвать алгоритмом.

Вариант №1

1. Измерь длину прямоугольного стола.

2. Измерь ширину прямоугольного стола.

3. Найди сумму длин всех сторон (периметр). 

Вариант №2

1. Возьми какой-нибудь диск.

2. Открой любой файл.

3. Выполни необходимые действия 

5. Алгоритм называют линейным, если все шаги алгоритма выполняются...   ______________________________________
6. Алгоритм на естественном языке и блок схема – это две _____________ модели одного и того же сложного действия – процесса ______________ задачи. 

7. Блок-схема даёт…

1. более подробную информацию

2. более открытую информацию

3. более наглядную информацию

8. Алгоритм на естественном языке даёт…

1. более подробную информацию

2. более открытую информацию

3. более наглядную информацию

9. Дети вышли лепить снеговика. Исправь ошибки в алгоритме выполнения снеговика.
Алгоритм «Снеговик» 

· Взять метлу.

· Слепить третий шар, меньше второго, и положить его на второй шар.

· Слепить 2 маленьких шара и прикрепить их с двух сторон к среднему шару. 
· Слепить второй шар, меньше первого, и положить его на первый шар.

· Слепить из снега большой шар и положить его на землю.

· Воткнуть морковку между угольками. 
· Нарисовать рот на третьем шаре под морковкой.

· Воткнуть метлу рядом с готовым снеговиком.

· Надеть ведро на третий (верхний) шар.

· Сделать глаза из угольков на третьем шаре.

10. Используя блок-схему, составь свой пример алгоритма с ветвлением, запиши его:







































